

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Az 1976. évi és az V. ötéves terv Gazdaságpolitikai irányelveket fogadott el a megyei pártbizottság

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei Bizottsága tegnap délután kibővített ülést tartott, dr. Komócsin Mihály, a megyei pártbizottság első titkára elnöklétével az újszegedi pártiskolán. Részt vett és felszólalt a tanácskozáson Apró Antal, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, Szeged országgyűlési képviselője.

Az első két napirendi téma a gazdaságpolitikai jellegű volt. A pártbizottság tagjai kézhez kapták a megyei párt-végrehajtóbizottság írásos előterjesztéseit, egyrészt Csongrád megye ötéves területfejlesztési irányelveiről, másrészt a megye 1976. évi gazdaságpolitikai feladatairól. A két előterjesztéshez Szabó Sándor, a megyei pártbizottság titkára adott szóbeli indoklást, amit együttes vita követte.

A vitában a következő elvtársak fejtették ki véleményüket: Török László, az OTP Csongrád megyei igazgatója, Rózsa István, a Szegedi Postaosztály vezetője, Vajda György, a DEMÁSZ igazgatója, dr. Perjesi László, a Csongrád megyei Tanács elnöke, dr. Ágoston József, az SZMT megyei vezető titkára, Török József, a

szegedi városi pártbizottság első titkára, Juratovics Aladár, az NKfV szegedi üzemének vezetője, id. Kraikó András nyugdíjas, Sipos Mihály, a DÉLÉP igazgatója és Apró Antal.

A vitát Szabó Sándor foglalta össze, és vázolt a felmerült kérdésekre.

Ezt követően — a vitában elhangzott és elfogadott javaslatokkal kiegészítve — a megyei pártbizottság egyhangúlag elfogadta az V. ötéves terv időszakára szóló megyei területfejlesztési irányelveket, valamint az 1976. évi gazdaságpolitikai irányelveket. Mindeket állásfoglalás a közeljövőben megjelenik a megye két napilapjában. A pártbizottság egyidejűleg jóváhagyta azt a tervezetet is, amely az említett két határozat végrehajtásával kapcsolatos szervezeti intézkedéseket tartalmazza.

A megyei pártbizottság ezután — dr. Németh Lajosnak, a megyei pártbizottság titkárának előterjesztése alapján — egyhangúlag elfogadta a pártmunka 1975. II. félévi tanácsaiból szóló tájékoztatót, valamint a megyei pártbizottság és a megyei párt-végrehajtóbizottság 1976. I. félévére szóló munkatervét.

A minőség javításáért

Tanácskoztak a textilművek brigádvezetői



Somogyi Karolyne felvétele

A fonó „P” műszak brigádja is kiemelkedő eredményeket ért el

Újszász—Hatvan között

Villamosított vasútvonal határidő előtt

Pénteken ünnepélyesen átadják a forgalomnak az Újszász—Hatvan között épült villamosított vasútvonalat. Az Újszászon megrendezett ünnepségen részt vett dr. Ábrahám Kálmán közlekedés- és postaügyi miniszter-ümi államtitkár, Urbán Lajos, a MÁV vezérigazgatója, Tóth Lajos, a MÁV budapesti igazgatóságának vezetője tett jelentést a létesítmény elkészüléséről. Elmondotta, hogy az Újszász—Hatvan közötti 52 kilométer hosszú vonal villamosítása 81 millió forinttal kevesebb költséggel egy hónappal a ha-

táridő előtt készült el. Ezzel a beruházással lehetővé vált ezen a szakaszon, hogy óránként száz kilométeres sebességgel közlekedjenek a vonatok. A menetidő kilenc-tizenhat perccel rövidül. A vasútvonal rekonsztrukciója azonban még nem fejeződött be. Az idén elkészül a vonal teljes biztosító berendezése, és korszerűsítik az állomások utastájékoztató rendszerét is. Dr. Ábrahám Kálmán államtitkár átvágta a pályatesten kifeszített nemzetiszínnű szalagot, majd kigördült az első villamosított szerelvény Hatvan irányába.

A hatvani vasútállomáson Kovács Kálmán állomásfőnök köszöntötte a különvonaton érkezőket. A vasútállomás nagycsarnokában rendezett ünnepi gyűlésen Urbán Lajos mondott avatóbeszédet.

Ezután dr. Ábrahám Kálmán „Kiváló Vasutas” és „Érdemes Vasutas” kitüntetésekkel adta át a vasútvonal korszerűsítésében élen járó dolgozóknak.

Szokodi Ferenc, az MSZMP hatvani városi bizottságának első titkára Hatvan lakossága, valamint párt- és tanácsi vezetése nevében mondott köszönetet a villamosítás irányítóinak és az abban részt vevő dolgozóknak, majd méltatta a Hatvan és Szolnok közötti vasúti forgalom korszerűsítésének jelentőségét. (MTI)

Korszerűsítik a mezőgazdasági anyagmozgatókat

A mezőgazdasági anyagmozgatókban idén jelentős technikai fejlesztéssel további előrelépést terveznek a gazdaságok. Ehhez az elmúlt évinél jobb gép- és alkatrészellátást ígért a kereskedelem.

A népgazdaságnak ebben az ágazatában is a gépek fokozatosan kiváznak a munkát az ember kezéből, a termelés valamennyi területén előtérbe kerül a nehéz fizikai munka helyettesítése, és a szállítási-rakodási költségek csökkentése. A megoldást nehezíti, hogy a mezőgazdaságban rendkívül sokféle anyagot kell szállítani, a termelőknek több mint 200-féle különböző anyagot kell rendszeresen esetenként többször mozgatniuk. A szállítási távolság és a rakodási magasság sem

egységes, és speciális helyzetet jelent, hogy a népgazdaság más ágazataihoz képest a mezőgazdaságban a szállítási távolság általában nem nagy, átlagosan mindössze öt kilométer. Az ideje gépkínálat összeállításánál figyelembe vették, hogy az anyagmozgatók költsége az összes termelési költségnek csaknem a fele, ezért a termelőknek a leggazdaságosabban kihasználható, esetenként több célú gépeket igyekeznek biztosítani.

Az AGROTRÓSZT az ideje szállítóeszköz-megrendeléseknél számolt azaz, hogy a gazdaságok a korábban traktorttal szállított anyagok egy részét teherautóval kívánják továbbítani, és az üzemek továbbá a korábbinál több tehergépkocsi vásárlását irányozták elő.

Biszkú Béla látogatása Nyíregyházán

Biszkú Béla, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, Szabolcs-Szatmár megye országgyűlési képviselője csütörtökön és pénteken látogatást tett Nyíregyházán. A megyei pártbizottság székében dr. Tar Imre, a megyei pártbizottság első titkára és dr. Pénzes János, a megyei tanács elnöke fogadta a KB titkárát, aki csütörtökön nyíregyházi üzemek életével ismerkedett.

Befejeződött a kongresszusi és felszabadulási munkaverseny utolsó szakasza a Szegedi Textilművekben is. Az első szakaszt még 1974 szeptemberében zárták a brigádok, a másodikat tavaly márciusban, a harmadikat pedig decemberben. A tulajdonképpen kétéves versenyt, Szeged felszabadulásának 30. évfordulóját figyelembe véve, osztották három részre, a vállalatoknak megfelelően. A két év alatt kiemelkedő munkasikerüket értek el, de időnként visszaesést is tapasztaltak, s igyekeztek annak okait megszüntetni. Most hívták tanácskozássra a gyár szocialista brigádjainak vezetőit, hogy számot vessenek: mit tettek a versenyidőszakok alatt? Ugyanakkor megismerték a résztvevők a soron következő feladatokat, amelyekhez újabb vállalásaikat igazítják, hiszen a munkaversenyt töretlenül folytatják az ideje terv végrehajtásáért az ötödik ötéves terv sikeréért.

A textilművek dolgozói teljesítették a negyedik öt-

éves tervben rájuk hárult feladatokat. A szocialista brigádok versenylendülete megérelte gyümölcsét. Mind a fonoda, mind a szövőde az ötéves tervidőszak vége előtt egy hónappal teljesítette tervkötelezettségét. A termelési teljesítés jelentősen emelkedett a felajánlásokhoz képest, ami igen lényeges az egyre csökkenő munkáslétszám mellett. Sokat javult a minőség is. Míg 1973-ban több mint egymillió négyzetméter szövés maradt el a szabványok követelményei mögött, addig tavaly alig háromszézezer. Az eredmények méltóak voltak a textilművek huszonöt éves jubileumához is, ugyanakkor hozzájárultak a népgazdaság negyedik ötéves tervének sikeréhez.

Az eredmények újabb kötelezettségeket jelentenek, a szocialista brigádok tagjai, valamennyi dolgozó s természetesen valamennyi vezető számára is. A legfontosabb feladat az idén, várhatóan, nem a termelés mennyiségének emelése lesz, hanem a minőség további javítása. Ezért a munkaverseny folytatásában születő vállalások megfogalmazására nagyon nagy figyelmet kell majd fordítani. A brigádvezetők meghallgatták az ideje terv feladatokat. Hagyomány már a gyárban, hogy a kollektíva közösen dönti el, mit és hogyan tudnak teljesíteni. A tanácskozást ennek megfelelően most is őszinte légkörben tartották: őszinte volt az igazgatói beszámoló, tárgyilagos hozzászólások hangzottak el. A textilművek munkásközössége nagyon jól tudja, hogy kertelésnek semmi helye, ha előbbre akarunk jutni.

Fehér Istvánné például elmondta, hogy brigádja javulást vár a folyamatos anyagellátásban. Az ideje feladatok csak úgy tudják mara-

déktanul végrehajtani, ha minden feltétel biztosított. Ehhez pedig több rugalmasság kell, akár a munkaerő átcsoportosításában is. Peták Mária szóvá tette: a szövő „C” műszakban sok a fiatal, kezdő brigádvezető, akik több segítséget, iránítást igényelnének munkájukhoz. Szólt arról is, hogy a minőség javítása gyakran a termelés mennyiségének csökkentésével jár, ezt pedig nem mindig veszik figyelembe a brigád teljesítményének értékelésében. Szóba került a munkafegyelem is. Ábrahám Pálné példát utalt arra, hogy vizsgálja felül a munkaügyi osztály a bejáró dolgozók negyedórás munkaidő-kezdésményét, mert újabban jó irányban változtak a közlekedési viszonyok. Javult az az is, hogy módosítsák a szakmunkástanulók képzését, hiszen megváltoztak a munkamódszerek, nem helyes a régi — a technológiai korszerűsödés szerint elavult — rendszer oktatása.

Összesen huszonkét brigádvezető mondta el véleményét a tanácskozáson. Adott a lehetőség, hogy minden további javaslatot a gyár vezetősége elé terjeszsenek, a szokások szerint. A jó eredmények elérésének alapja a textilművekben kialakult demokratikus kiállás, az egész közösség felelősségtudata. A népgazdaság számít továbbra is a Pamutnyomóipari Vállalat szegedi gyárára, a munkások helytállására, bizonyosan nem hiába. A tanácskozáson meggyeztek a brigádvezetők abban is, hogy a jó munkához elengedhetetlen kedvező munkahelyi légkör megőrzéséért is együtt dolgoznak. Erre a feszített munkatempóban bizony nagy szükség lesz.

B. L.